
В Чунском районе задержан подозреваемый в убийстве местного жителя

26 марта в дежурную часть ОМВД России по Чунскому району поступило сообщение о том, что в доме по ул.1-я Алтайская в п. Октябрьский обнаружено тело 30-летнего мужчины с видимыми признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий следователями СКР совместно с сотрудниками полиции был установлен и задержан подозреваемый в убийстве мужчины. Им оказался 37-летний местный житель. Следователям мужчина пояснил, что задушил знакомого на почве личных неприязненных отношений.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/909285>